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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТ ЗА СПЕЦИЈАЛНУ 

ЕДУКАЦИЈУ И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

 
 

 
Изборно веће Универзитета у Београду – Факултета за специјалну едукацију и 

рехабилитацију, на XI редовној седници, одржаној 13.09.2022. године, на основу чл. 74. 
и 75. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - 
др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 
67/2021 - др. закон), чл. 52. Статута Факултета, чл. 7. Правилника о начину и поступку 
стицања звања и заснивања радног односа настаника Универзитета у Београду – 
Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, на иницијативу Одељења за 
превенцију и третман поремећаја понашања, донело је одлуку о расписивању Конкурса 
за избор једног наставника у звање редовног професора, за ужу научну област 
Криминологија, пенологија и виктимологија, и образовању комисије за припрему 
Извештаја у саставу: 

1. др Весна Николић-Ристановић, редовни професор Универзитетa у Београду –
Факултетa за специјалну едукацију и рехабилитацију, председник Комисије; 

2. др Снежана Соковић, редовни професор Универзитета у Крагујевцу – Правног 
факултета, члан; 

3. др Зоран Павловић, редовни професор Универзитета Привредна академија у 
Новом Саду – Правног факултета за привреду и правосуђе у Новом Саду, члан. 

На основу прегледа конкурсног материјала и анализе приложене документације, 
Комисија подноси Изборном већу Универзитета у Београду – Факултета за специјалну 
едукацију и рехабилитацију, следећи 

 
 

И  З  В  Е  Ш  Т  А  Ј 
 

 
 
На расписан конкурс, објављен 28.09.2022. године у огласним новинама 

Националне службе за запошљавање Послови, бр. 1009, за избор једног наставника у 
звање редовног професора, за ужу научну област Криминологија, пенологија и 
виктимологија, пријаву је поднела једна кандидаткиња, др Даница Васиљевић-
Продановић, ванредни професор Универзитета у Београду – Факултета за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. 

 
БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 
 

Др Даница (Верољуб) Васиљевић-Продановић је рођена 22.02.1974. године у 
Београду, где је завршила основну и средњу школу. Живи и ради у Београду. Запослена 
је на Универзитету у Београду - Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију, 
на радном месту наставника у звању ванредног професора, ужа научна област 
Криминологија, пенологија и виктимологија. 
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Даница Васиљевић-Продановић је завршила основне студије 1997. године на 
Дефектолошком факултету са просечном оценом 9,00. Последипломске студије је 
завршила са просечном оценом 9,80 и 2005. године одбранила магистарску тезу Психо-
социјална обележја малолетних делинквената и примена метода ресоцијализације, под 
менторством проф. др Снежане Соковић. Докторску дисертацију, под називом 
Алтернативе краткотрајним казнама затвора, одбранила је у фебруару 2012. године, 
такође под менторством проф. др Снежане Соковић. 

На Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију (тада Дефектолошком 
факултету) ради од 1998. године, најпре као истраживач-приправник-таленат стручни 
сарадник на предмету Методика ресоцијализације код проф. др Зорана Илића. Од 2000. 
године радила је као асистент-приправник на предмету Пенологија код проф. др 
Снежане Соковић, а од 2006. као асистент на истом предмету. У звање доцента за ужу 
научну област Kриминологија, пенологија и виктимологија изабрана је 22.03.2013. 
године. Наставник је у звању ванредног професора за ужу научну област 
Криминологија, пенологија и виктимологија од 10.04.2018. године. 

 

 

НАСТАВНИ РАД 

1) Искуство у педагошком раду са студентима 

Др Даница Васиљевић-Продановић има 22 године искуства у педагошком раду са 
студентима. Ангажована је у реализацији наставе на основним академским студијама 
на обавезном предмету Пенологија и изборним предметима Извршење алтернативних 
кривичних санкција; Ванинституционални третман младих са поремећајама 
понашања. На мастер академским студијама ангажовна је на изборном предмету 
Формална и неформална социјална контрола, а на докторским академским студијама 
на изборном предмету Истраживања у криминологији, виктимологији и друштвена 
реакција на делинквентна понашања. Укупно оптерећење на сва три нивоа студија је 
6,16 часова активне наставе. 

Током школске 2017/18. године је била ангажована и на обавезним предметима 
Криминологија са малолетничком делинквенцијом; Малолетничка делинквенција; 
Виктимологија и изборном предмету Насиље над децом. На мастер академским 
студијама је школске 2017/18. године била ангажована на изборном предмету 
Квалитативне методе у криминологији и виктимологији. 

2) Оцена педагошког рада добијена у студентским анкетама 

Током изборног периода, педагошки рад др Данице Васиљевић-Продановић је 
оцењен од стране студената основних студија просечним оценама од 4,63 до 5,00. 
Просечна оцена педагошког рада наставника у студентским анкетама на мастер 
студијама је 4,91. 

3) Резултати у развоју научно-наставног подмлатка 

Др Даница Васиљевић-Продановић је током претходног изборног периода била 
чланица Комисије за припрему Извештаја за избор др Сање Ћопић за наставника у 
звању ванредног професора, за ужу научну област Криминологија, пенологија и 
виктимологија (Одлука Изборног већа бр. 21/17 од 15.03.2022. године). 
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Од јуна 2022. др Даници Васиљевић-Продановић поверене су активности увођења 
Антоније Распоповић, младог истраживача, студента докторских студија Факултета за 
специјалну едукацију и рехабилитацију, у наставни процес на основним академским 
студијама. 

Током изборног периода др Даница Васиљевић-Продановић је била ментор 
студија за три студента докторских студија. 

4) Испуњеност услова за ментора за вођење докторске дисертације 

Др Даница Васиљевић-Продановић испуњава услов за ментора за вођење 
докторске дисертације. У претходних десет година остварила је 16 бодова за радове са 
листа SSCI, ERIH, HEINONLINE, ECOLIBRI или у категорији М24, и укупно 44 бода за 
радове у категоријама М23, М24, М33 и М51. 

 

Оцена наставног рада 

Комисија позитивно оцењује наставни рад др Данице Васиљевић-Продановић, 
која предано, савесно и редовно испуњава све наставне обавезе. Иновативним 
приступом у организовању предавања и презентовању наставних садржаја она 
доприноси побољшању квалитета наставе и олакшава студентима стицање знања. 
Током изборног периода радила је на развоју научно-наставног подмлатка кроз учешће 
у комисији за припрему извештаја за избор у наставно звање, увођење сарадника 
(истраживач-приправник) у наставне активности на основним академским студијама и 
студијско менторство на докторским академским студијама. Др Даница Васиљевић-
Продановић испуњава услов да буде ментор за израду докторске дисертације. 
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НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ РАД  
 
РАДОВИ ДО ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 (М14) Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику 
међународног значаја 

1. Васиљевић-Продановић, Д. (2010). Интензивни надзор преступника у 
заједници, У: Ј. Ковачевић, В. Вучинић (ур.) Сметње и поремећаји: 
феноменологија, превенција и третман, део II (стр. 547-558), Универзитет у 
Београду – Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

2. Васиљевић, Д. (2009). Ставови о могућностима извршења казне рада у јавном 
интересу у оквиру организација особа са инвалидитетом. У: З. Матејић-Ђуричић, 
(ур.) Истраживања у специјалној педагогији (стр. 313-323), Универзитет у 
Београду – Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

 (М24) Рад у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком 
3. Стојковић, И., Васиљевић-Продановић, Д. (2011). Подстицање интелектуалног 

развоја. Настава и васпитање, 4, 595-605. 

 (М33) Саопштење са међународног скупа штампано у целини 
4. Васиљевић-Продановић, Д. (2015). Постпенална помоћ: Карика која недостаје. 

У М. Вуковић (Ур.), 9. Међународни научни скуп Специјална едукација и 
рехабилитација данас: Зборник радова (стр. 169-173). Универзитет у Београду – 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

5. Васиљевић-Продановић, Д. (2014). Извршење алтернативних санкција у 
функцији превенције криминалитета. У М. Вуковић (Ур.), 8. Међународни научни 
скуп Специјална едукација и рехабилитација данас: Зборник радова (стр. 233-
238). Универзитет у Београду – Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. 

6. Васиљевић-Продановић, Д., Стојковић, И. (2012). Законски оквир и практичне 
импликације примене инклузије у образовању. У И. Чутура (Ур.), Школа као 
чинилац развоја националног и културног идентитета и проевропских вредности: 
образовање и васпитање - традиција и вредности (стр. 281-291). Јагодина: 
Факултет педагошких наука у Јагодини. 

7. Стојковић, И., Васиљевић-Продановић, Д. (2012). Улога школе у развоју 
религијског културног идентитета. У И. Чутура (Ур.), Школа као чинилац развоја 
националног и културног идентитета и проевропских вредности: образовање и 
васпитање - традиција и вредности (стр. 127-134). Јагодина: Факултет 
педагошких наука у Јагодини. 

8. Соковић, С., Васиљевић-Продановић, Д. (2011). Затвор као део локалне 
заједнице. У Н. Глумбић (ур.) V међународни скуп Специјална едукација и 
рехабилитација данас (стр. 471-476). Универзитет у Београду – Факултет за 
специјалну едукацију и рехабилитацију. 

9. Васиљевић-Продановић, Д. (2011). Police restorative caution. У: Милошевић, Г. 
(Ур.), Дани Арчибалда Рајса. Волуме II (стр. 553-559). Београд: 
Криминалистичко-полицијска академија. 
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10. Васиљевић-Продановић, Д., Марков, З., Којић, М. (2010). Особе са 
инвалидитетом у Србији кроз призму европских изазова и интеграција. У Ђ. 
Ђурић (Ур.), Друштвени изазови европских интеграција: Србија и упоредна 
искуства, део 2, зборник радова са међународног научног скупа (стр. 53-69). Нови 
Сад: Факултет за правне и пословне студије. 

 (М34) Саопштење са међународног скупа штампано у изводу 
11. Васиљевић-Продановић, Д., Милошевић, Ј. (2017). Значај здравствене едукације 

деце и њихових родитеља, У Г. Недовић (Ур.), V научни скуп са међународним 
учешћем „Актуелности у едукацији и рехабилитацији особа са сметњама у 
развоју“, Зборник резимеа, Ваљево, 19-21. мај 2017. 

12. Васиљевић-Продановић, Д. (2016). Кад кућа постане затвор. У В. Николић-
Ристановић (Ур.),  Безбедност и виктимизација: Изазови друштвеног реаговања 
и заштите жртава. Књига апстраката (стр. 25-26). Београд: Виктимолошко 
друштво Србије, 24.-25. новембар 2016. 

13. Vasiljević-Prodanović, D. (2015) Pespectives of the Development of After-Care in 
Serbian Criminal Justice System. In 15th Annual Conference of the European Society 
of Criminology Criminology as unitas multiplex: Theoretical, epistemological and 
methodological developments: Book of abstracts (str. 375). Porto: European Society of 
Criminology. 

14. Васиљевић-Продановић, Д. (2015). Корупција у здравству: жртве криминала 
белих мантила у Србији. У В. Николић-Ристановић (Ур.),  Заштита жртава: 
међународно право, национална законодавства и пракса. Књига апстраката (стр. 
25). Београд: Виктимолошко друштвo Србије, 27.-28. новембар 2014. 

15. Kovacevic, M., Vasiljevic-Prodanovic, D. (2014) Special Orders For Juvenile 
Offenders In The Republic of Serbia, U: The 13th Annual Conference of the European 
Society of Criminology - Beyond Punitiveness:Crime and Crime Control in Europe in a 
Comparative Perspective, Book of abstracts (str. 719). Budapest: European Society of 
Criminology. 

16. Васиљевић-Продановић, Д. (2013). Жртва којој је потребна помоћ или 
преступник који заслужује казну. У В. Николић-Ристановић (Ур.), Жртве и 
савремени одговори на криминалитет: између заштите и злоупотребе. Књига 
апстраката  (стр. 25). Београд: Виктимолошко друштвo Србије. 

17. Васиљевић-Продановић, Д. (2013) Кућни затвор - казна или привилегија. У М. 
Вуковић (Ур.), 7. Међународни научни скуп Специјална едукација и 
рехабилитација данас. Зборник резимеа (стр. 81-82). Универзитет у Београду – 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

18. Васиљевић-Продановић, Д. (2013). Какав пробациони систем нам је потребан. У 
М. Вуковић (Ур.), 6. Међународни научни скуп Специјална едукација и 
рехабилитација данас. Зборник резимеа (стр. 120-121). Универзитет у Београду – 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

19. Васиљевић-Продановић, Д., Еминовић, Ф. (2011). The role of sport and physical 
activities in prevention of offending. Proceeding of V International scientific and 
practical conference of students and young scientist „Modern University Sport 
Science“, November, 10-12, 86. Moscow: Svetoton ZTD. 

20. Васиљевић-Продановић, Д. (2010). Жртва - сведок, тужилац... судија? У В. 
Николић-Ристановић (Ур.), Права жртава и ЕУ: изазови пружања помоћи 
жртава (стр. 36-37). Београд: Виктимолошко друштво Србије. 
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21. Соковић, С., Васиљевић, Д. (2006). Нова пенологија и рехабилитација. У 
Мултидисциплинарни приступи у специјалној едукацији и рехабилитацији (стр. 
201), Београд: Завод за психофизиолошке поремећаје и говорну патологију „Др 
Цветко Брајевић“, 15-17.септембар 2006. 

 (М42) Монографија националног значаја 
22. Васиљевић-Продановић, Д. (2017). Основе система извршења кривичних 

санкција. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. ИСБН 
978-86-6203-102-0. 

23. Васиљевић-Продановић, Д. (2011). Преступници под лупом. Београд: 
Задужбина Андрејевић. ИСБН 978-86-7244-925-9. 

 (М44) Поглавље у књизи М41 или рад у истакнутом тематском зборнику 
националног значаја 

24. Васиљевић-Продановић, Д. (2016). Школа и делинквентно понашање младих. 
У: В. Николић-Ристановић (Ур.), Делинквенција и виктимизација малолетних 
лица у Србији. Резултати Међународне анкете самопријављивањем 
делинквенције (стр. 151-172). Београд: ИГП Прометеј. 

25. Васиљевић-Продановић, Д. (2016). Породица и делинквентно понашање 
младих. У: В. Николић-Ристановић (Ур.), Делинквенција и виктимизација 
малолетних лица у Србији. Резултати Међународне анкете самопријављивањем 
делинквенције (стр. 77-150). Београд: ИГП Прометеј. 

 (М45) Поглавље у књизи М42 или рад у тематском зборнику националног значаја  
26. Васиљевић-Продановић, Д. (2012). Предности и недостаци методологија 

евидентирања података о примени алтернативне санкције рад у јавном интересу у свету 
и код нас. У: В. Николић-Ристановић (ур.) Евидентирање криминалитета: Искуства из 
света и Србије (стр. 213-230), Београд: Прометеј. 

27. Васиљевић-Продановић, Д. (2011). Жртва - сведок, тужилац... судија? У: В. 
Николић-Ристановић, С. Ћопић (ур.) Права жртава и ЕУ: Изазови пружања 
помоћи жртвама (стр. 265-272), Београд: Виктимолошко друштво Србије и 
Прометеј. 

28. Васиљевић-Продановић, Д. (2010). Електронски надзор: контрола и превенција 
преступништа, У: В. Жунић-Павловић, М. Ковачевић-Лепојевић (ур.) Превенција 
и третман поремећаја понашања (стр. 239-256), Београд: Факултет за 
специјалну едукацију и рехабилитацију. 

29. Васиљевић, Д. (2008). Васпитни налози и посебне обавезе са посебним освртом 
на улогу школе, У: З. Матејић-Ђуричић (ур.) Поремећаји понашања у систему 
образовања (стр. 359-373), Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. 

30. Васиљевић, Д. (1998). Превенција алкохолизма у функцији спречавања 
криминалитета, У: Ж. Јашовић (ур.) Зборник радова: Превенција криминалитета 
(стр. 247-255), Београд: Институт за криминолошка и социолошка истраживања. 

 (М51) Рад у водећем часопису националног значаја 
1. Васиљевић-Продановић, Д. (2017). Малолетни преступник као жртва 

криминала. Специјална едукација и рехабилитација, 16(3), 371-388. 
2. Васиљевић-Продановић, Д. (2015). Позитивна психологија и њен допринос 

развоју позитивне виктимологије. Темида, 3-4/2015, 17-31. 
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3. Васиљевић-Продановић, Д. (2015). Корупција у здравству: жртве криминала 
белих мантила у Србији. Темида, 1/2015, 97-110. 

4. Васиљевић-Продановић, Д. (2012). Реинтегративно посрамљивање: 
Неформално средство формалне социјалне контроле криминалитета. Специјална 
едукација и рехабилитација. 11(3), 471-476. 

5. Васиљевић-Продановић, Д. (2012). Значај истраживања концентрације 
криминалитета као мере поновљене виктимизације. Темида, 15(3), 67-76. 

6. Васиљевић-Продановић, Д. (2011). Теорије кажњавања и њихове пенолошке 
импликације. Специјална едукација и рехабилитација, 10(3), 509-525. 

7. Васиљевић, Д. (2005). Процена проблема у понашању деце предшколског 
узраста. Настава и васпитање, 54(4-5), 428-435. 

 (М52) Рад у часопису националног значаја 
8. Васиљевић-Продановић, Д. (2012). Ефекти насиља у породици на понашање 

деце предшколског узраста. Педагошка стварност, 3, 191-199. 
9. Васиљевић-Продановић, Д. (2010). Ресторативна правда у кривичноправном 

систему. Темида, 13(3), 57-68. 
10. Васиљевић, Д. (2009). Примена новчане казне у дневном износу у неким 

законодавствима. Социјална мисао, 16(1/2009), 99-114. 
11. Васиљевић, Д. (2009). Мит просветитељства. Социјална мисао, 2/2009, 147-157. 
12. Стевковић, Љ., Васиљевић, Д. (2008). Електронско праћење у области извршења 

кривичних санкција. Зборник Института за криминолошка и социолошка 
истраживања, 27(1-2), 265-280. 

13. Васиљевић, Д. (2007). Рад у јавном интересу као алтернатива затвору. 
Београдска дефектолошка школа, 3/2007, 149-161. 

14. Соковић, С., Васиљевић, Д. (2007). Нова пенологија - стара пракса са новим 
именом. Социјална мисао, 53, 127-135. 

15. Соковић, С., Васиљевић Д. (2007). Интермедијарне санкције. Зборник 
института за криминолошка и социолошка истраживања. 26(1-2), 121-137. 

16. Васиљевић, Д. (2007). Феноменолошка обележја преступништва младих у СРЈ у 
периоду од 1991-2000. године. Социјална мисао, 14(2), 51-62.  

17. Васиљевић, Д. (2006). Модели пробационих сервиса у земљама Европе. 
Београдска дефектолошка школа, 3/2006, 167-177. 

18. Васиљевић, Д. (2005). Утицај социјалних, психолошких и криминолошких 
карактеристика малолетних преступника на изрицање кривичне санкције. 
Београдска дефектолошка школа, 3, 187-194. 

19. Васиљевић, Д. (2005). Респонсивност као фактор успешности третмана 
преступника. Социјална мисао, 12(2-3), 107-121. 

20. Васиљевић, Д. (2004). Образовање малолетних делинквената - усклађеност 
домаћег законодавства са међународним стандардима. Београдска дефектолошка 
школа, 1/2004, 169-175. 

(М53) Рад у научном часопису 
21. Vasiljevic-Prodanovic, D., Stojkovic, I. (2015). The Effectiveness of the School 

Readiness Program with Support for Children with Behavior Problems, У Т. Грујић, 
(Ур.), Зборник ВШССОВ, 2/2015, 115-130. 
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22. Васиљевић-Продановић, Д., Стојковић, И. (2011). Практични аспекти вршњачке 
медијације у школи, У: Т. Грујић (Ур.), Зборник ВШССОВ, 1/2011, 34-41. 

23. Васиљевић, Д. (2004). CAC модел процене малолетника. Истраживања у 
дефектологији, 4, 117-127. 

 (М56) Научна критика у часопису ранга М51 
24. Васиљевић, Д., Николић-Ристановић, В. (2007). Marian Liebmann, Ресторативна 

правда - како функционише?, Jessica Kingsley publishers, London and Philadelphia: 
2007, Темида, 10(3), 71-74.  

25. Васиљевић, Д. (2006). Група аутора: Алтернативе затворским казнама. Београд: 
Фонд за отворено друштво. Темида, 9(1), 81-83.  

26. Васиљевић, Д. (2005). Barbara Hudson: Правда у друштву ризика: Изазови и 
реафирмација правде у касном модернизму, Sage Publications, London: Thousand 
Oaks & New Delhi. Темида, 8(2), 47-49.  

 (М63) Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини  
27. Васиљевић-Продановић, Д. (2017). Васпитање и образовање малолетних 

преступника у заводским условима, У М. Станчић, А. Тадић, Т. Николић Максић 
(Ур.), Васпитање данас: Зборник радова Националног научног скупа Сусрети 
педагога (стр. 71-76), Београд: Филозофски факултет, Институт за педагогију и 
андрагогију и Педагошко друштво Србије. 

28. Соковић, С., Васиљевић, Д. (2007). Улога специјалних педагога у пробационом 
раду са малолетним преступницима, У З. Матејић-Ђуричић (Ур.), Поремећаји 
понашања и преступништво младих: Специјално-педагошки дискурс (стр. 429-
446). Универзитет у Београду – Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. 

 (М64) Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу 
29. Васиљевић-Продановић, Д. (2014). Неопажене жртве насиља у породици. У Т. 

Грујић (ур.) Међународна научно-стручна конференција Методички дани: 
Компетенције васпитача за друштво знања. Књига резимеа (стр. 99), ВШССОВ 
у Кикинди. 

30. Васиљевић, Д. (2008). Инструмент за процену ризика и потреба малолетних 
преступника – YLS/CMI. У: Сабор психолога – 2008 "Развој и стандардизација у 
психологији" (стр. 63-64), Београд: Друштво психолога Србије.  

31. Стојковић, И., Васиљевић, Д. (2007). Опажање социјалних односа и проблеми у 
понашању адолесцената: Лонгитудинална студија. Емпиријска истраживања у 
психологији,  XIII научни скуп (стр. 44-45), Београд: Филозофски факултет, 
Институт за психологију и лабораторија за експерименталну психологију. 

32. Васиљевић, Д., Стевковић, Љ. (2007). Теоријски и практични домети 
међународних студентских конгреса, Јануарски дани дефектолога, Врњачка бања 
2007, Зборник резимеа. 

33. Васиљевић, Д., Исаиловић, Љ. (2006) Упућивање малолетника на медијацију у 
фази пре покретања кривичног поступка. Јануарски дани дефектолога. Зборник 
резимеа. Врњачка бања. 

34. Васиљевић, Д. (2004). Значај образовања малолетних делинквената у процесу 
ресоцијализације. Дани дефектолога Србије и Црне Горе. Зборник резимеа (стр. 
29). Врњачка бања, 1-5. фебруар 2004. 
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35. Васиљевић, Д., Здравковић, М. (1999). Алтернативна едукација студената за 
примену еколошког модела ресоцијализације младих. Нови Сад: Јануарски дани 
дефектолога. Зборник резимеа. 

(М70) Одбрањена докторска дисертација 
36. Васиљевић-Продановић, Д. (2012). Алтернативе краткотрајним казнама 

затвора. Докторска дисертација одбрањена 27.02.2012. Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију, Универзитет у Београду. 

Одбрањена магистарска теза 
37. Васиљевић, Д. (2005). Психо-социјална обележја малолетних делинквената и 

примена метода ресоцијализације. Магистарска теза одбрањена 24.10.2005. 
Дефектолошки факултет, Универзитет у Београду. 
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РАДОВИ НАКОН ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

(М23) Рад у међународном часопису 
1. Vasiljević-Prodanović, D., Krneta, Ž., Markov, Z. (2021). Cooperation between 

Preschool Teachers and Parents from the Perspective of the Developmental Status of 
the Child. International Journal of Disability, Development and Education, Published 
online: 20 May 2021., 1-17. https://doi.org/10.1080/1034912X.2021.1916892 

(М24) Рад у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком 
2. Vasiljević-Prodanović, D., Mirić, F., Stevković, Lj. (2022). Pomilovanje u krivičnom 

pravu Ruske Federacije, Strani pravni život, 3/2022, 429-440. 
https://doi.org/10.56461/SPZ_22305KJ 

3. Mirić, F., Vasiljević-Prodanović, D. (2022). Viktimološki osvrt na vršnjačko nasilje u 
digitalnom okruženju. Temida, 25(1), 79-92. https://doi.org/10.2298/TEM2201079M 

4. Васиљевић-Продановић, Д. (2020). Примена рачунара и интернета у настави и 
учењу на Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију. Теме, 44(3), 763-
775. https://doi.org/10.22190/TEME190205056V 

 (М33) Саопштење са међународног скупа штампано у целини 
5. Stevković, Lj., Raspopović, A., Vasiljević-Prodanović, D. (2022). Ubistva u školskom 

kontekstu: kriminološko-viktimološki osvrt. U N. Macanović (Ur.), Poremećaji u 
ponašanju djece i mladih. Zbornik radova (str. 662-674). Banja Luka, 9-10. septembar 
2022. https://doi.org/10.7251/ZCMZ0122662S 

6. Vasiljević-Prodanović, D., Kovačević, M. (2021). Karakteristike maloletnika koji vrše 
nasilnički kriminalitet. U B. Jablan (Ur.), 11. međunarodni naučni skup Specijalna 
edukacija i rehabilitacija Danas. Zbornik radova (str. 357-362). Beograd, 29.-30. 
oktobar 2021, Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju. 

7. Vasiljević-Prodanović, D., Stevković, Lj. (2021). Bavljenje sportom i maloletnička 
delinkvencija. U N. Macanović (Ur.), Unapređenje kvaliteta života djece i mladih. 
Zbornik radova (str. 568-571). Banja Luka, 10. septembar 2021, Centar modernih 
znanja. https://doi.org/10.7251/ZCMZ0121568V 

8. Vasiljević-Prodanović, D., Kovačević, M. (2020). Jednoroditeljske porodice i 
maloletnička delinkvencija. U N. Macanović (Ur.), Porodica i savremeno društvo - 
Izazovi i perspektive. Zbornik radova (str. 488-493). Banja Luka, 18-19. septembar 
2020, Centar modernih znanja. https://doi.org/10.7251/ZCMZ2001488V 

9. Vasiljević-Prodanović, D. (2019). Nastavnici kao žrtve nasilja učenika. U V. Žunić-
Pavlović, A. Grbović, V. Radovanović (Ur.), 10. međunarodni naučni skup Specijalna 
edukacija i rehabilitacija danas, Zbornik radova (str. 391-396). Beograd, 25-26. 
oktobar 2019, Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju. 

10. Vasiljević-Prodanović, D. (2019). Diskriminacija osoba sa invaliditetom u sistemu 
visokog obrazovanja u Srbiji. U N. Macanović (Ur.), IV međunarodna naučna 
konferencija „Položaj marginalizovanih grupa u društvu“, Zbornik radova (str. 500-
505). Banja Luka: Centar modernih znanja, Beograd: Resursni centar za specijalnu 
edukaciju, 31.05.-1.06.2019. https://doi.org/10.7251/ZCMZ0119500V 

11. Mirić, F., Vasiljević-Prodanović, D. (2018). Društveni odgovori na nasilje nad 
osobama sa invalidetetom. U N. Macanović (Ur.), Treća međunarodna naučna 
konferencija Društvene devijacije „Ne nasilju - jedinstven društveni odgovor“, Zbornik 
radova (str. 52-57). Banja Luka: Centar modernih znanja, 25.-27. maj 2018, 
https://doi.org/10.7251/CMZ1803052M 
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 (М34) Саопштење са међународног скупа штампано у изводу 
12. Mirić, F., Vasiljević-Prodanović, D. (2021). Viktimološki osvrt na vršnjačko nasilje u 

digitalnom okruženju. U XI godišnja online konferencija Viktimološkog društva Srbije 
Žrtve i savremeni društveni kontekst: Izazovi i perspektive. Knjiga apstrakata (str. 25-
26). Beograd, 25.-26. novembar 2021, Viktimološko društvo Srbije. 

13. Vasiljević-Prodanović, D. (2019). Faktori povezani sa viktimizacijom nastavnika od 
strane učenika. U X godišnja konferencija Viktimološkog društva Srbije „Viktimizacija i 
različitost: Ka holističkom pristupu viktimologiji i pravima žrtava“. Knjiga apstrakatа 
(str. 33-33). Beograd, 28-29. novembar 2019. 

14. Vasiljević-Prodanović, D. (2018). Pozitivna komunikacija između roditelja i deteta 
kao model unapređenja međusobnih odnosa i rešavanja konfliktnih situacija, Uvodno 
izlaganje na okruglom stolu Društveni odgovori na delinkvenciju i viktimizaciju 
maloletnika u Srbiji: Ka na istraživanju zasnovanim promenama, IX godišnja 
konferencija Viktimološkog društva Srbije, Novi i stari oblici viktimizacije: Izazovi za 
viktimološku teoriju i praksu: Knjiga apstrakata (str. 52-52), Viktimološko društvo 
Srbije. Beograd, 29.-30.11.2018. Dostupno na: 
http://www.vds.rs/File/DevetaGKVDS_KnjigaApstrakata.pdf 

15. Vasiljević-Prodanović, D. (2018). Zaštita maloletnika od viktimizacije u zavodskim 
uslovima. U: IX godišnja konferencija Viktimološkog društva Srbije „Novi i stari oblici 
viktimizacije: Izazovi za viktimološku teoriju i praksu“: Knjiga apstrakata (str. 46-46). 
Beograd, 29-30. novembar 2018. 

(М42) Монографија националног значаја 
16. Васиљевић-Продановић, Д. (2022). Основи пенологије. Београд: Факултет за 

специјалну едукацију и рехабилитацију. ИСБН 978-86-6203-163-1 

(М51) Рад у водећем часопису националног значаја 
17. Vasiljević-Prodanović, D., Kovačević, M. (2022). Diversion model of responding to 

juvenile delinquency and the role of the social welfare system. Pravo, teorija i praksa, 
3/2022, 125-143, https://doi.org/10.5937/ptp2203125V 

18. Васиљевић-Продановић, Д., Денчић, М. (2021). Друштвена реакција на 
употребу канабиса. Безбедност, 3/2021, 113-130. 
https://doi.org/10.5937/bezbednost2103113V 

19. Kovačević, M., Vasiljević-Prodanović, D. (2020). Diverzioni mehanizmi postupanja 
prema maloletnicima u Škotskoj – mogućnosti za primenu određenih iskustava u Srbiji. 
Strani pravni život, 64(2), 111-124. https://doi.org/10.5937/spz64-25413 

 (М52) Рад у часопису националног значаја 
20. Марков, З., Степанов, М., Васиљевић-Продановић, Д. (2019). Емпиријски 

приступ у праћењу и документовању развоја и напредовања деце са сметњама у 
развоју током усмерених активности ликовног васпитања. Норма, 24(2), 107-120. 

 (М56) Научна критика у часопису ранга М51 
21. Vasiljević-Prodanović, D. (2021). Prikaz knjige Marc Schuilenburg, Ronald van 

Steden, Brenda Oude Breuil (Ur.), Positive Criminology: Reflections on Care, 
Belonging and Security. Temida, 24(2), 239-242. 
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 (М63) Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини  
22. Vasiljević-Prodanović, D., Markov, Z. (2022). Opažanja studenata o kvalitetu onlajn 

nastave prema modelu istraživačke zajednice. U Ž. Krnjaja, M. Senić Ružić, Z. 
Milošević (Ur.), Obrazovanje u vreme krize i kako dalje. Zbornik radova (str. 71-77). 
Beograd, 7. maj 2022, Filozofski fakultet, Institut za pedagogiju i andragogiju, 
Pedagoško društvo Srbije. 

23. Vasiljević-Prodanović, D. (2022). Govor mržnje na Internetu i pozitivna 
komunikacija. U Z. Pavlović, M. Ljubičić (Ur.), Zbornik radova Govor mržnje (str. 
219-231). Subotica, 4. maj 2022, Novi Sad: Pokrajinski zaštitnik građana - 
ombudsman, Beograd: Institut za kriminološka i sociološka istraživanja. 

24. Васиљевић-Продановић, Д., Марков, З. (2021). Опажања студената о искуству 
онлајн наставе током пандемије Covid-19. У Н. Буха, М. Ковачевић (Ур.), 
Зборника радова „Специјална едукација и рехабилитација у условима пандемије 
COVID-19“ (стр. 11-17). Београд, 23. децембар 2021, Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. 

25. Kovačević, M., Vasiljević-Prodanović, D. (2020). Inkluzivno obrazovanje i problem 
nasilja prema učenicima sa razvojnim smetnjama. U B. Jablan (Ur.), Nacionalni naučni 
skup „Evaluacija efekata inkluzivnog obrazovanja u Republici Srbiji”. Zbornik radova 
(str. 101-106). Beograd, 21. decembar 2020, Fakultet za specijalnu edukaciju i 
rehabilitaciju. 

(М64) Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу  
26. Артамонов, Е., Васиљевић-Продановић, Д. (2019). Вршњачка медијација. У С. 

Ранковић, С. Николић (Ур.), Зборник резимеа-Стручно-научна конференција са 
међународним учешћем „Дани дефектолога Србије“ (стр. 257-257). Златибор, 21-
24. фебруар 2019. 

27. Vasiljević-Prodanović, D. (2018). Značaj procene ponašanja dece predškolskog 
uzrasta. U M. Cvijetić (Ur.), I naučno-stručna konferencija sa međunarodnim učešćem 
„Specifičnosti obrazovanja, vaspitanja i socijalne zaštite osoba sa smetnjama u 
razvoju“, Zbornik rezimea (str. 62-63). Kikinda: Škola za osnovno obrazovanje i 
vaspitanje učenika sa smetnjama u razvoju „6. oktobar“, 2-3. novembar 2018. 

28. Васиљевић-Продановић, Д. (2018). Значај позитивне комуникације у заводском 
третману малолетних преступника (уводно излагање). У С. Ранковић, С. Николић 
(Ур.), Зборник резимеа Стручно-научна конференција са међународним учешћем 
(стр. 22-22). Београд: Друштво дефектолога Србије, Дани дефектолога Србије, 
Ниш, 01.-04. фебруар 2018. 
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У табели 1. је дат квантитативни преглед структуре објављених радова др Данице 
Васиљевић-Продановић у периоду пре и након избора у звање ванредног професора. 

 
Табела 1. Квантитативни преглед структуре објављених радова 

Врста научноистраживачког 
резулата Категорија 

Број резултата 

До 
избора 

Након 
избора Укупно 

Монографска студија/поглавље у 
књизи М12 или рад у тематском 
зборнику међународног значаја 

М14 2  2 

Рад у међународном часопису М23  1 1 

Рад у часопису међународног значаја 
верификованог посебном одлуком М24 1 3 4 

Саопштење са међународног скупа 
штампано у целини М33 7 7 14 

Саопштење са међународног скупа 
штампано у изводу М34 11 4 15 

Монографија националног значаја М42 2 1 3 

Поглавље у књизи М41 или рад у 
истакнутом тематском зборнику 
националног значаја 

М44 2  2 

Поглавље у књизи М42 или рад у 
тематском зборнику националног 
значаја 

М45 5  5 

Рад у водећем часопису националног 
значаја М51 7 3 10 

Рад у часопису националног значаја М52 13 1 14 

Рад у научном часопису М53 3  3 

Научна критика у часопису ранга М51 М56 3 1 4 

Саопштење са скупа националног 
значаја штампано у целини М63 2 4 6 

Саопштење са скупа националног 
значаја штампано у изводу М64 7 3 10 

Докторска дисертација  M70 1  1 

Укупно радова 66 28 94 

Цитираност 

Према подацима у бази Google akademik, у периоду од 2018. до 2022. забележено 
је 20 хетероцитата радова др Данице Васиљевић-Продановић. 
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Оцена научноистраживачког рада 

Библиографија др Данице Васиљевић-Продановић садржи 94 публикације, од чега 
је након избора у звање ванредног професора објавила 28 библиографских јединица. У 
периоду од претходног избора у звање, др Даница Васиљевић-Продановић је објавила 
једну монографију националног значаја, један рад у међународном часопису, три рада у 
часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком, три рада у водећем 
часопису националног значаја, један рад у часопису националног значаја, седам 
саопштења са међународног скупа штампаних у целини, четири саопштења са скупа 
националног значаја штампана у целини, четири саопштења са међународног скупа 
штампана у изводу, три саопштења са скупа националног значаја штампана у изводу и 
једну научну критику у часопису ранга М51. 

У монографији под називом Основи пенологије (референца бр. 16) ауторка је 
обрадила важне теме и питања пенологије као науке: схватања о криминалитету, 
учиниоцима кривичних дела, задацима кривичног права и начинима друштвеног 
реаговања на криминалитет. Ауторка показује да је проучавање развоја кривичних 
санкција, њихове сврхе, функције и поступака извршења, као и критичко размишљање 
о пенолошким проблемима значајно не само за студенте који ће се у будућности 
професионално бавити овом облашћу, већ и за ширу јавност. Текст је писан 
систематично, сажето, језгровито, коректним језичким стилом. Садржај монографије је 
усклађен са наставним програмом на предмету Пенологија на Факултету за специјалну 
едукацију и рехабилитацију, и представља значајан извор студентима за стицање 
сазнања о основним појмовима, историјском развоју пенолошке мисли и актуелним 
питањима и проблемима извршења кривичних санкција. Монографија пружа вредан 
допринос изучавању пенолошке науке и представља користан извор сазнања 
студентима, стручњацима и широј читалачкој публици. 

Остале радове кандидаткиње можемо сврстати према предмету интересовања у 
следеће категорије: Друштвени одговор на криминалитет и девијације, Малолетничка 
делинквенција, Жртве и виктимизација, Остало. 

Радови у категорији Друштвени одговор на криминалитет и девијације имају 
следеће теме: институт помиловања у упоредном праву (референца бр. 2), диверзиони 
модели поступања према малолетним учиниоцима кривичних дела (17,19), реаговање 
на говор мржње (23) и друштвено реаговање на злоупотребу опојних дрога (18).   

У раду Помиловање у кривичном праву Руске Федерације представљен је развој 
овог института и савремена пракса његове примене у овој земљи. Као мера која се 
примењује у изузетним случајевима, помиловање представља својеврсни облик 
милости председника, у чијој надлежности је његова примена. Стога, иако постоје 
полемике о недовољном обиму примене, природа овог института је таква да се не може 
очекивати велики број помиловања. У радовима који су посвећени друштвеном 
реаговању на малолетничку делинквенцију испитивана је пракса примене диверзионих 
модела реаговања на преступништво малолетника у Србији. Указано је на недостатке у 
раду центара за социјални рад и дате су препоруке за унапређење овог сегмента 
заштите малолетних лица. Рад под називом Говор мржње на Интернету и позитивна 
комуникација посвећен је веома актуелном проблему који се јавља упоредо са широком 
применом друштвених мрежа и Интернета. Говор мржње на Интернету, или онлајн 
говор мржње, обухвата упућивање порука којима се прети, узнемирава, вређа или 
подстиче на мржњу, насиље или дискриминацију према некој особи или групи људи. У 
раду су представљене основне карактеристике онлајн говора мржње, стратегије које се 
користе у одговору на ову појаву, и указано је на значај позитивне комуникације у 
реаговању на говор мржње. У коауторском раду под називом Друштвена реакција на 
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употребу канабиса дат је преглед актуелне политике контроле примене канабиса и 
друштвене реакције на злоупотребу ове дроге у различитим државама. Закључак 
ауторки је да примена канабиса у медицинске сврхе није прихватљива све док не 
постоје валидни емпиријски докази о делотворности терапија заснованих на активним 
супстанцама ове биљке и установљени здравствени протоколи за њихову примену. С 
друге стране, ауторке сматрају да не постоје оправдани разлози за легализацију 
канабиса у рекреативне сврхе јер би то могло имати негативне последице по јавно 
здравље и безбедност, а такође отежати активности органа кривичног гоњења у 
превенцији и сузбијању злоупотребе дрога, као и борби против нарко-криминала. 

Радови у категорији Малолетничка делинквенција обрађују питања етиологије и 
феноменологије ове појаве (референце под бр. 6, 8), уз осврт на неке аспекте третмана 
малолетника у заводским условима (28). 

У раду под називом Карактеристике малолетника који врше насилнички 
криминалитет је указано на проблем насилничког криминалитета малолетника и на 
потребу сагледавања оних карактеристика насилних малолетника на које би требало 
деловати путем одговарајућих програма третмана и превентивним мерама. Насилнички 
криминалитет је повезан са менталним поремећајима учинилаца, психопатским цртама 
личности, одсуством самоконтроле, емоција и сажаљења, фрустрацијом, бесом, 
зависношћу од алкохола. Насилни малолетници су у великом проценту и сами жртве 
насилних кривичних дела, што је повезано са континуираном криминалном 
активношћу и удруживањем са девијантним вршњацима. Налази рада под називом 
Једнородитељске породице и малолетничка делинквенција указују на постојање 
фактора ризика у оваквим породичним структурама, које су у знатно лошијем положају 
у односу на породице са оба родитеља због лошије стамбене и материјалне ситуације, 
нижих прихода по члану домаћинства, лошијој позицији на тржишту рада, израженијим 
финансијским потребама, тежем усклађивању радних и породичних обавеза. У раду 
Значај позитивне комуникације у заводском третману малолетних преступника је 
указано на потребу развијања комуникационих способности малолетника и јачања 
комуникационих вештина васпитача, што према ауторки може допринети повећању 
ефективности третмана малолетника. 

У категорију Жртве и виктимизација сврстани су радови у којима се ауторка 
бави питањима вршњачког насиља у дигиталном окружењу (3), насиља над особама са 
инвалидитетом (11), изложености виктимизацији деце са сметњама у развоју (1, 25), 
насиља у школском окружењу (5), виктимизације наставника од стране ученика (9). 

У раду под називом Виктимолошки осврт на вршњачко насиље у дигиталном 
окружењу анализирани су појавни облици вршњачког насиља у дигиталном окружењу, 
указано је на различите типове жртава и насилника, као и на основне феноменолошке 
карактеристике овог облика насиља. Рад под називом Друштвени одговори на насиље 
над особама са инвалидитетом бави се проблемом виктимизације ове посебно 
угрожене категорије жртава. Наведени су неки облици виктимизације особа са 
инвалидитетом у различитим друштвеним контекстима и указано је на потребу 
систематичног проучавања и реаговања на ову појаву. Рад под називом Инклузивно 
образовање и проблем насиља према ученицима са развојним сметњама указује на 
потребу боље заштите и квалитетнијег образовања овог дела популације ученика, 
промену ставова о особама са инвалидитетом и јачање свести о томе да имају једнака 
права као и други грађани. Налази рада под називом Cooperation between Preschool 
Teachers and Parents from the Perspective of the Developmental Status of the Child указују 
да постоји перцепција лошије сарадње васпитача и родитеља деце са сметњама у 
развоју, која су посебно подложна виктимизацији у различитим контекстима. Анализа 
најтежих облика насиља и виктимизације у школском окружењу, у раду под називом 
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Убиства у школском контексту: криминолошко-виктимолошки осврт, обављена је на 
основу прегледа доступних научних сазнања. Указано је на криминолошке и 
виктимолошке карактеристике убистава у школској средини, са посебним освртом на 
индивидуалне, породичне и шире социјалне факторе који су погодовали насилном 
понашању малолетника са леталним исходом. У раду под називом Наставници као 
жртве насиља ученика наведене су неке карактеристике овог облика насиља у 
школском окружењу. Насиље ученика над наставницима је мултидимензионални 
феномен чијем проучавању треба приступити са системског становишта, посматрајући 
интеракцију свих субјеката који су повезани са школским окружењем. 

Категорија Остало обухвата радове у којима ауторка показује интересовања за 
питања као што су: проблем дискриминације особа са инвалидитетом у високом 
образовању (10), примена информационих и комуникационих технологија у настави и 
учењу студената који ће се професионално бавити проблемима особа са поремећајима 
понашања (4, 22, 24). 

У раду под називом Дискриминација особа са инвалидитетом у систему високог 
образовања у Србији указано је на проблем неприступачности високошколских 
установа и непотпуност законских одредби, што веома отежава остваривање права 
особа са инвалидитетом на високо образовање. Ауторка је посветила два рада 
актуелном проблему едукације у ванредним околностима пандемије COVID-19. 
Приказани су резултати истраживања којим су испитана опажања студената о 
квалитету онлајн наставе током пандемије према моделу истраживачке заједнице. 

На основу анализе радова др Данице Васиљевић-Продановић, Комисија оцењује 
да кандидаткиња има веома широка интересовања, при чему преовладавају теме из уже 
научне области Криминологија, пенологија и виктимологија. Квалитативна анализа 
радова кандидаткиње указује на студиозан приступ и одлично познавање методологије 
научноистраживачког рада. Квантитативни преглед структуре објављених радова 
показује да кандидаткиња испуњава обавезне услове који се односе на број и категорију 
научних радова, као и цитираност аутора. Комисија сматра да је др Даница Васиљевић-
Продановић остварила научноистраживачке резултате потребне за избор у звање 
редовног професора у групацији друштвено-хуманистичких наука. 
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СТРУЧНО – ПРОФЕСИОНАЛНИ ДОПРИНОС 

1) Чланство у уређивачким одборима 

Др Даница Васиљевић-Продановић је 2020. године била уређивач – вршила је 
селекцију и одабир саопштења за Књигу резимеа Првe стручно-научнe конференцијe са 
међународним учешћем „Интегрисани приступ у раду са предшколском децом, 
ученицима и корисницима у вртићима, школама и у установама социјалне заштите“, 
одржане у Кикинди 15-16. маја 2020. године. 

Током изборног периода била је рецензент радова за две монографије - Гријак, Ђ., 
Рогановић, Г., Марков, З., Шапић, Р. (2019). Интердисциплинарни приступ насиљу, 
Кикинда: ВШССОВ, ИСБН 978-86-85625-43-5; Аресенијевић, Ј. и др. (2021) Квалитет 
и ефективност online наставе у високом образовању у време пандемије Covid 19“, 
Кикинда: ВШССОВ, ISBN 978-86-85625-68-8, два приручника - Марков, З. (2020). Увод 
у специјалну педагогију, Кикинда: ВШССОВ, ISBN 978-86-85625-48-0; Марков, З. 
(2020). Припрема деце са сметњама у развоју за полазак у школу, Кикинда: ВШССОВ, 
ISBN 978-86-85625-49-7), два зборника радова и апстраката са научних скупова и више 
радова у домаћим и страним часописима - Страни правни живот, Београд, ИССН 0039-
2138 (2021, 2022); Kriminologija & socijalna integracija, Edukacijsko-rehabilitacijski 
fakultet, Zagreb, ISSN 1330-2604 (2022); Naša škola, Filozofski fakultet, Banja Luka, ISSN 
2303-7091 (2022). 

2) Чланство у организационим или програмским одборима научних скупова 

Др Даница Васиљевић-Продановић је током изборног периода била чланица 
програмских и организационих одбора следећих научних скупова: 

1. Програмски одбор стручно-научне конференције са међународним учешћем 
„Дани дефектолога Србије“, Ниш 1-4. фебруар 2018. године. 

2. Организациони одбор националног научног скупа „Методе процене у специјалној 
едукацији и рехабилитацији“, Београд 24. децембар 2018. године. 

3. Програмски одбор I стручно-научне конференције са међународним учешћем 
„Специфичности образовања, васпитања и социјалне заштите особа са сметњама у 
развоју“, Кикинда 2-3. новембар 2018. године. 

4. Програмски одбор научно-стручне конференције са међународним учешћем 
„Интегрисани приступ у раду са предшколском децом, ученицима и корисницима 
у вртићима, школама и у установама социјалне заштите“, Кикинда, 15-16. мај 
2020. године. 

3) Менторства и чланства у комисијама за израду докторских дисертација, 
магистарских теза и завршних радова на мастер студијама 

Проф. др Даница Васиљевић-Продановић је током изборног периода била 
чланица две комисије за израду докторских дисертација: 

1. Чланица комисије за оцену урађене докторске дисертације „Програм превенције 
вербалног насиља над и међу ученицима – експериментална провјера“, кандидат 
Семко Лозић, Универзитет у Бањој Луци – Филозофски факултет. 

2. Чланица комисије за оцену научне заснованости теме докторске дисертације 
„Искуства мизогиније у сајбер простору међу адолесцентима и стратегије 
превладавања њених последица“, кандидат Нина Лончар, Универзитет у Београду 
– Факултет политичких наука. 
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Током изборног периода, проф. др Даница Васиљевић-Продановић је била 
менторка у изради магистарских теза два кандидата: 

1. Наталија Грубач Стаменовић (2018). Повезаност социјалних, демографских и 
криминолошких карактеристика осуђених лица са рецидивизмом. Универзитет у 
Београду, Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију (одбрањен 
5.07.2018). 

2. Нела Јованоски (2021). Заштита малолетних оштећених лица у кривичном 
поступку и улога полиције. Универзитет у Београду, Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију (одбрањен 24.12.2021); 

 

Др Даница Васиљевић-Продановић је у периоду од 01.10.2017. до 30.09.2022. 
године била менторка у изради завршних (мастер) радова 33 студента Факултета за 
специјалну едукацију и рехабилитацију, са темама из уже научне области 
Криминологија, пенологија и виктимологија: 

1. Кристина Ерић (2018). Извршење казне малолетничког затвора у Кзанено-
поправно заводу за малолетнике у Ваљеву. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 05.06.2018) 

2. Марко Првуловић (2018). Примена кућног затвора и казне рада у јавном интересу 
у пракси Основног суда у Неготину у периоду 2015-2017. године. Београд: Факултет 
за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 27.08.2018) 

3. Иван Петровић (2018). Психосоцијалне карактеристике корисника 
Прихватилишта за децу и омладину са Прихватном станицом. Београд: Факултет 
за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 17.09.2018) 

4. Александар Стефановић (2018). Ставови грађана општине Лозница о 
алтернативним кривичним санкцијама. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 21.09.2018) 

5. Сандра Игњатовић (2018). Карактеристике извештавања о преступничком 
понашању малолетника у електронским медијима у периоду од 2014. до 2016. 
године. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
27.09.2018) 

6. Јована Јоковић (2018). Извршење казне кућног затвора у надлежности 
Повереничке службе у Београду. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2018) 

7. Јасмина Јагодић (2018). Вршњачко насиље међу ученицима основних школа на 
територији општине Уб. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2018) 

8. Зорана Ђуричић (2019). Извршење васпитне мере појачаног надзора према 
малолетним преступницима у Ваљеву. Београд: Факултет за специјалну едукацију 
и рехабилитацију. (одбрањен 03.05.2019) 

9. Никола Антић (2019). Насиље у породици у Алексинцу. Београд: Факултет за 
специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 19.09.2019) 

10. Кети Габрић (2019). Социјално-демографске карактеристике зависника од 
коцкања. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
19.09.2019) 

11. Кристина Станик (2019). Испитивање мотивисаности пушача за престанак 
пушења. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
19.09.2019) 
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12. Марко Васић (2019). Криминолошке и социјалне карактеристике алкохоличара на 
територији општине Бајина Башта. Београд: Факултет за специјалну едукацију 
и рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2019) 

13. Елена Артамонов (2019). Преваленција анксиозности, депресивности и стреса у 
студенској популацији Београдског Универзитета. Београд: Факултет за 
специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2019) 

14. Неда Пајовић (2019). Карактеристике електронског криминала ученика основних 
школа у Краљеву. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 
(одбрањен 27.09.2019) 

15. Огњен Милосављевић (2020). Насиље у породици и вршњачко насиље на 
територији општине Ћуприја. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 15.07.2020) 

16. Татјана Фируловић (2020). Феноменологија преступништва малолетника у 
Србији од 2009. до 2018. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 15.09.2020) 

17. Милан Томић (2020). Испитивање карактеристика вршњачког насиља у ОИСШ 
,,Жарко Зрењанин" у Суботици. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 15.09.2020) 

18. Драгана Бореновић (2020). Повезаност криминалног начина мишљења са 
степеном ризика осуђених лица. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 16.09.2020) 

19. Теодора Спаић (2020). Извршење условне осуде са заштитним надзором у 
функцији превенције криминалитета. Београд: Факултет за специјалну едукацију 
и рехабилитацију. (одбрањен 16.09.2020) 

20. Ана Радоњић (2021). Ставови студената Универзитета у Београду о казни 
доживотног затвора. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 21.09.2021) 

21. Ива Милосављевић (2021). Мишљења студената Универзитета у Београду о 
примени казне рада у јавном интересу. Београд: Факултет за специјалну едукацију 
и рехабилитацију. (одбрањен 21.09.2021) 

22. Мирјана Вуканић (2021). Примена казне кућног затвора у Србији и земљама 
региона. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
22.09.2021) 

23. Сања Милошевић (2021). Друштвена реакција на криминалитет малолетника у 
Србији од 2016. до 2020. године. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 24.09.2021) 

24. Соња Анђелиновић (2021). Примена условне осуде са заштитним надзором у 
Србији и земљама региона. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 24.09.2021) 

25. Јулијана Николић (2021). Нормативни оквир и душтвена реакција на насиље у 
породици у Републици Србији и региону. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 24.09.2021) 

26. Светлана Костадиновић (2021). „Остваривање права осуђених на комуникацију и 
реализација програма поступања. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 24.09.2021) 
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27. Ђорђе Павловић (2021). Извршење алтернативне санкције условна осуда са 
заштитним надзором. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 29.09.2021) 

28. Биљана Павловић (2021). Извршење казне рада у јавном интересу у надлежности 
Повереничке канцеларије у Врању. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 29.09.2021) 

29. Тамара Ћопић (2021). Електронско насиље у основним школама у Београду. 
Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
30.09.2021) 

30. Софија Петровић (2022). Извештавање о преступништву малолетника у Србији у 
електронским медијима. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 26.09.2022) 

31. Санел Ћатовић (2022). „Социо-демографске карактеристике малолетних 
делинквената на извршењу заводске васпитне мере упућивања у васпитну 
установу. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 
(одбрањен 26.09.2022) 

32. Маријана Лекић (2022). Религиозност осуђених лица у Окружном затвору у 
Ужицу. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
27.09.2022) 

33. Даница Радосављевић (2022). Дисциплинска одговорност осуђених лица. Београд: 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2022) 

 

Др Даница Васиљевић-Продановић је била председница Комисије за оцену и 
одбрану завршног (мастер) рада једног студента мастер академских студија на 
Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију: 

1. Милица Црвенковић (2022). Анализа извршења мера појачаног надзора у 
Републици Србији и њихова усклађеност са међународним стандардима. Београд: 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 26.09.2022) 

 

У изборном периоду, др Даница Васиљевић-Продановић је била чланица 
Комисије за оцену и одбрану завршних (мастер) радова 12 студената мастер 
академских студија на Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију: 

1. Милена Матовић (2018). Мишљења и ставови штићеника васпитних установа о 
особљу, условима живота и неким елементима третмана у Србији. Београд: 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 08.03.2018) 

2. Влада Дамњановић (2018). Третман осуђених лица у КПЗ-у за малолетнике 
Ваљево. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 
05.06.2018) 

3. Милица Поповић (2018). Медији у Србији и међуетнички конфликти на 
територији бивше Југославије: Карактеристике начина бављења сукобима и 
место ресторативног дискурса. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 04.09.2018) 

4. Емилија Станојковић (2018). Задољство послом стручних сарадника запослених у 
казнено-поправном заводу. Београд: Факултет за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. (одбрањен 17.09.2018) 

5. Ирина Пантић (2018). Сексуално узнемиравање на радном месту. Београд: 
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2018) 
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6. Александар Аранђеловић (2018). Феноменолошке карактеристике насиља у 
партнерским везама студената Универзитета у Београду. Београд: Факултет за 
специјалну едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2018) 

7. Софија Ђурић (2019). Повезаност проблема у породичном функционисању са 
проблемима у понашању код адолесцената. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 19.09.2019) 

8. Ивана Матовић (2019). „Социо-културни утицај као фактор ризика за развој 
поремећаја исхране у студентској популацији. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 19.09.2019) 

9. Драгана Митровић (2019). Ефекти мере обавезног лечења алкохоличара осуђених 
за кривична дела са елементима насиља. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 27.09.2019) 

10. Марија Момиров (2020). Повезаност музичких преференција и употребе 
психоактивних супстанци у популацији младих. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 15.09.2020) 

11. Катарина Стевановић (2020). Ставови грађана Србије о заоштравању казнене 
политике. Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. 
(одбрањен 16.09.2020) 

12. Миодраг Хаџи-Милутиновић (2022). Рад у јавном интересу у домаћем и 
међународном законодавству – упоредни преглед. Београд: Факултет за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. (одбрањен 26.09.2022) 

4) Учешће у научним и стручним пројектима 

Др Даница Васиљевић-Продановић је у изборном периоду била сарадница на 
пројекту „Развој методологије евидентирања криминалитета као основа ефикасних 
мера за његово сузбијање и превенцију“, бр. 179044, који је финансирало Министарство 
за науку и технолошки развој Републике Србије. Пројектом је руководила проф. др 
Весна Николић-Ристановић. 

Др Даница Васиљевић-Продановић је од 2021. године чланица пројекта 
Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију који финансира Министарство 
просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (бр. Уговора 451-03-68/2022-
14/200096). 

Такође је учествовала у реализацији следећих националних пројеката 
Научноистраживачког центра Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију: 

1. ,,Методе процене у специјалној едукацији и рехабилитацији“ (2018) 

2. „Евалуација ефеката инклузивног образовања у Републици Србији” (2020) 

3. „Образовање и рехабилитација одраслих особа са сметњама у развоју и 
проблемима у понашању“ (2022) 

Током 2021. године др Даница Васиљевић-Продановић била је сарадница на 
пројекту „Истраживање квалитета и ефикасности онлајн наставе у високом образовању 
Војводине у време пандемије  Covid-19“ (ев.бр. 142-451-2017/2021-02/3), који 
финансира Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку 
делатност АП Војводине. 
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Оцена стручно-професионалног доприноса 

Комисија позитивно оцењује стручно-професионални допринос кандидаткиње др 
Данице Васиљевић-Продановић. У претходном изборном периоду она је била 
ангажована као уређивач саопштења за Зборник резимеа једног научног скупа 
националног значаја. Рецензирала је радове за домаће и иностране научне часописе. 
Учествовала је као чланица организационог одбора једног националног научног скупа и 
чланица програмског одбора три стручно-научне конференције са међународним 
учешћем. Током изборног периода била је рецензент радова за две монографије, два 
приручника, два зборника саопштења са научних скупова и радова у начним 
часописима. Учествовала је као сарадник у реализацији шест националних пројекта. 
Посебно треба истаћи допринос кандидаткиње као менторке у изради магистарских 
теза два кандидата, менторке у изради 33 завршна рада на мастер академским 
студијама, учешће у комисијама за оцену и одбрану две докторске дисертације и 13 
завршних мастер радова. 

 

ДОПРИНОС АКАДЕМСКОЈ И ШИРОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 
 

1) Чланство у органима управљања, стручним органима  
или комисијама на факултету 

Др Даница Васиљевић-Продановић је током изборног периода активно 
учествовала у раду Одељења за превенцију и третман поремећаја понашања, Наставно-
научног већа, Изборног већа и Већа за мастер, специјалистичке и докторске студије 
Универзитета у Београду – Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

2) Учешће у наставним активностима ван студијских програма  
или у активностима популаризације науке 

Током изборног периода др Даница Васиљевић-Продановић је учествовала као 
реализатор непосредне и онлајн наставе у оквиру Програма остручавања наставника, 
стручних сарадника и сарадника у настави у средњој школи за рад са ученицима са 
сметњама у развоју, у организацији Центра за континуирану едукацију Факултета за 
специјалну едукацију и рехабилитацију. 

 

Оцена доприноса академској и широј заједници 

Комисија позитивно оцењује резултате који представљају допринос кандидаткиње 
академској и широј заједници. У претходном изборном периоду др Даница Васиљевић-
Продановић је активно учествовала у раду органа Факултета за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. Учествовала је у активностима ван студијских програма, као 
реализатор наставе у оквиру Програма остручавања наставника, стручних сарадника и 
сарадника у настави у средњој школи за рад са ученицима са сметњама у развоју. 
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САРАДЊА СА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ И  
НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИМ УСТАНОВАМА 

 

1) Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским или 
научноистраживачким институцијама у земљи или иностранству, или звање 

гостујућег професора или истраживача 

Одлуком Наставно-научног већа Универзитета у Београду – Факултета 
политичких наука, бр. 08-1055 од 27.05.2022. др Даница Васиљевић-Продановић је 
именована за чланицу Комисије за оцену научне заснованости докторске дисертације 
„Искуства мизогиније у сајбер простору међу адолесцентима и стратегије превладавања 
њених последица“, кандидаткиње Нине Лончар. 

Одлуком Научно-наставног вијећа Универзитета у Бањој Луци – Филозофског 
факултета др Даница Васиљевић-Продановић је именована за чланицу комисије за 
оцену урађене докторске дисертације „Програм превенције вербалног насиља над и 
међу ученицима – експериментална провјера“, кандидат Семко Лозић. 

Школске 2018/19. године др Даница Васиљевић-Продановић је одржала 
предовања по позиву на Високој школи струковних студија за образовање васпитача у 
Кикинди. 

2) Руковођење радом или чланство у  
професионалним удружењима или организацијама 

Др Даница Васиљевић-Продановић је чланица Виктимолошког друштва Србије, 
Педагошког друштва Србије, Центра за превенцију криминала и постпеналну помоћ - 
НЕОСТАРТ, Друштва специјалних педагога и педагога Србије, а активно учествује у 
раду организација особа са инвалидитетом као чланица Удружења мултипле склерозе 
Београда и сарадница Удружења дистрофичара Београда. 

 

Оцена сарадње са другим високошколским и научно-истраживачким установама 

Комисија оцењује да је др Даница Васиљевић-Продановић остварила успешну 
сарадњу са колегама из других високошколских установа. То потврђује и њено 
ангажовање као предавача по позиву на Високој школи у Кикинди, као и ангажовање у 
комисијама за оцену и одбрану докторских дисертација на Факултету политичких 
наука Универзитета у Београду и Филозофском факултету Универзитета у Бања Луци. 

Током изборног периода је била активна чланица неколико професионалних 
удружења, а Комисија посебно вреднује њено ангажовање у раду организација особа са 
инвалидитетом. 
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МИШЉЕЊЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 
 
Комисија сматра да др Даница Васиљевић-Продановић испуњава општи услов, 

обавезне услове и изборне услове за избор у звање редовног професора у групацији 
друштвено-хуманистичких наука. 

 
ОПШТИ УСЛОВ 

Др Даница Васиљевић-Продановић је испунила услове за избор у звање ванредног 
професора. Изабрана је у звање ванредног професора на Универзитету у Београду, 
Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију, за ужу научну област 
Криминологија, пенологија и виктимологија 10.04.2018. године. 

 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

Др Даница Васиљевић-Продановић је испунила све обавезне услове за избор у 
звање редовног професора. У табели 2. је дат приказ испуњености обавезних услова. 

Табела 2. Испуњеност обавезних услова за избор у звање редовног професора 

Обавезни услов Остварени резултати у претходном  
изборном периоду 

1. Искуство у педагошком раду са 
студентима 

22 године искуства у педагошком раду са 
студентима (у радном односу на Факултету за 
специјалну едукацију и рехабилитацију од 2000. 
године) 
Испуњен услов 
 

2. Позитивна оцена педагошког рада 
у студентским анкетама током 
целокупног претходног изборног 
периода 

Просечна оцена у студентским анкетама током 
изборног периода на основним академским 
студијама је од 4,63 до 5,00 
Просечна оцена на мастер академским студијама 
је 4,91 
Испуњен услов 
 

3. Објављен један рад из категорије 
М21, М22 или М23 од првог 
избора у звање ванредног 
професора из научне области за 
коју се бира. 

Објављен један рад из категорије М23  
Испуњен услов 

4. Објављен један рад из категорије 
М24 од првог избора у звање 
ванредног професора из научне 
области за коју се бира. Додатно 
испуњен услов из категорије М21, 
М22 или М23 може, један за један, 
да замени услов из категорије М24 
или М51 

Објављен један рад из категорије М24 
Испуњен услов 
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5. Објављених пет радова из 
категорије М51 у периоду од 
последњег избора из научне 
области за коју се бира. Додатно 
испуњен услов из категорије М24 
може, један за један, да замени 
услов из категорије М51  

Објављена три рада из категорије М51 и два рада 
из категорије М24 
Испуњен услов 
 

6. Цитираност од 10 xeтepo цитата. Цитираност од 20 хетероцитата у бази Google 
akademik у периоду од 2018. до 2022. године 
Испуњен услов 
 

7. Два рада са међународног научног 
скупа објављена у целини 
категорије М31 или М33 

Објављено седам радова из категорије М33 
Испуњен услов 
 

8. Два рада са научног скупа 
националног значаја објављена у 
целини категорије М61 или М63 

Објављена четири рада из категорије М63 
Испуњен услов 
  

9. Одобрен и објављен 
универзитетски уџбеник за 
предмет из студијског програма 
факултета, односно универзитета 
или научна монографија (са ISBN 
бројем) из научне области за коју 
се бира, у периоду од избора у 
претходно звање. 

Објављена једна научна монографија националног 
значаја (ИСБН 978-86-6203-163-1) 
Испуњен услов 
 

10. Резултати у развоју 
научнонаставног подмлатка 

Чланица комисије за припрему извештаја за избор 
наставника у звање ванредног професора за ужу 
научну област Криминологија, пенологија и 
виктимологија. 
Испуњен услов 
 

11. Менторство или чланство у две 
комисије за израду докторске 
дисертације 

Чланство у две комисије за оцену и израду 
докторске дисертације. 
Испуњен услов 
 

12. Учешће у комисији за одбрану три 
завршна рада на академским 
специјалистичким, односно мастер 
студијама 

Менторка у изради магистарских теза два 
кандидата. 
Менторка у изради 33 завршних (мастер) радова. 
Чланство у 13 комисија за оцену и одбрану 
завршног (мастер) рада. 
Испуњен услов 
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ИЗБОРНИ УСЛОВИ 
Др Даница Васиљевић-Продановић је испунила изборне услове за избор у звање 

редовног професора. У претходном изборном периоду је испунила четири одреднице из 
категорије стручно-професионалног доприноса, две одреднице из категорије доприноса 
академској и широј заједници и две одреднице које се односе на сарадњу са другим 
високошколским, научноистраживачким установама, односно установама културе или 
уметности у земљи или иностранству. У табели 3. је дат приказ испуњености изборних 
услова за избор у звање редовног професора. 

Табела 3. Испуњеност изборних услова за избор у звање редовног професора 

Изборни услов Остварени резултати у претходном  
изборном периоду 

1. Стручно-професионални допринос 
1. Председник или члан 
уређивачког одбора научних 
часописа или зборника радова у 
земљи или иностранству 

Уређивање једног зборника саопштења скупа 
националног значаја. 
Испуњен услов 

2. Председник или члан 
организационог или научног одбора 
на научним скуповима националног 
или међународног нивоа. 

Чланица организационог одбора једног националног 
научног скупа. 
Чланица програмског одбора три стручно-научне 
конференције са међународним учешћем. 
Испуњен услов 

3. Председник или члан комисија за 
израду завршних радова на 
академским мастер или докторским 
студијама. 

Чланица две комисије за израду докторских 
дисертација 
Менторка у изради две магистарске тезе. 
Менторка 33 завршна мастер рада. 
Председница једне и члан 12 комисија за оцену и 
одбрану завршних мастер радова. 
Испуњен услов 

4. Руководилац или сарадник на 
домаћим и међународним научним 
пројектима. 

Сарадница у реализацији шест националних 
научних пројеката. 
Испуњен услов 
 

2. Допринос академској и широј заједници 
2. Председник или члан органа 
управљања, стручног органа или 
комисија на факултету или 
универзитету у земљи или 
иностранству 

Активно учествовала у раду Наставно-научног већа, 
Изборног већа и Већа за мастер, специјалистичке и 
докторске студије Универзитета у Београду – 
Факултета за специјалну едукацију и 
рехабилитацију. 
Испуњен услов 

4. Учешће у наставним 
активностима ван студијских 
програма (перманентно образовање, 
курсеви у организацији 
професионалних удружења и 
институција, програми едукације 
наставника) или у активностима 
популаризације науке. 

Реализаторка непосредне и онлајн наставе у оквиру 
Програма остручавања наставника, стручних 
сарадника и сарадника у настави у средњој школи за 
рад са ученицима са сметњама у развоју Центра за 
континуирану едукацију Факултета за специјалну 
едукацију и рехабилитацију. 
Испуњен услов 
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3. Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно 
установама културе или уметности у земљи и иностранству 
2. Радно ангажовање у настави или 
комисијама на другим 
високошколским или 
научноистраживачким 
институцијама у земљи или 
иностранству, или звање гостујућег 
професора или истраживача. 

Чланица две комисија за оцену и одбрану докторске 
дисертације на факултетима у земљи и 
иностранству. 
Предовање по позиву на Високој школи струковних 
студија за образовање васпитача у Кикинди у 
школској 2018/19. години 
Испуњен услов 
 

3. Руковођење радом или чланство у 
органу или професионалном 
удружењу или организацији 
националног или међународног 
нивоа. 

Чланица Виктимолошког друштва Србије и  
Педагошког друштва Србије. 
Испуњен услов 
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ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 
На основу увида у приложену конкурсну документацију и анализе наставног и 

научно-истраживачког рада, стручно-професионалног доприноса, доприноса академској 
и широј заједници и сарадње са другим високошколским и научно-истраживачким 
установама, Комисија закључује да кандидаткиња др Даница Васиљевић-Продановић, 
ванредни професор Универзитета у Београду, Факултета за специјалну едукацију и 
рехабилитацију, у потпуности испуњава све услове за избор у звање редовног 
професора који су прописани Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у 
Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на 
Универзитету у Београду, Статутом Универзитета у Београду – Факултета за специјалну 
едукацију и рехабилитацију и Правилником о ближим условима за избор у звања 
наставника и квалитативном и квантитативном исказивању ових услова Универзитета у 
Београду – Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију. 

Комисија једногласно предлаже Изборном већу Универзитета у Београду – 
Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију да се др Даница Васиљевић-
Продановић изабере у звање редовног професора за ужу научну област Криминологија, 
пенологија и виктимологија. 

 
 

У Београду, 6.12.2022. године 
 Комисија 
 
  
 
 ____________________________________ 
 др Весна Николић-Ристановић, редовни професор 
 Универзитета у Београду – Факултета за  
 специјалну едукацију и рехабилитацију  
 
 
 ___________________________________ 
 др Снежана Соковић, редовни професор 
 Универзитета у Крагујевцу – Правног факултета  
 
 
 __________________________________ 
 др Зоран Павловић, редовни професор 
 Универзитета Привредна академија у Новом Саду –  
 Правног факултета за привреду и правосуђе у Новом Саду 


